

未来几天,仍有暴雨大暴雨



等地降雨迅速增强。

明天,西藏东南部、安徽南部、浙江西部、福建西北部、江西北部、湖南中南部、广西北部、贵州南部、云南东北部和西部、广东北部等地部分地区有大到暴雨,其中,广西东北部等地部分地区有大暴雨。

后天,西藏东南部、苏皖中南部、湖北东部、浙江中北部、江西北部、湖南中北部、贵州南部、广西北部等地部分地区有大到暴雨,局地有大暴雨。

今天,江南、华南等地强降雨持续,湖南南部、江西中部、浙江南部、福建北部、广西东北部等地部分地区有大暴雨。同时,随着暖高压脊东移,今天开始,华北、黄淮、江淮等地的高温天气将再度发展,东北30℃以上的炎热天气增多。

昨天,南方主雨带位于贵州、广西西北部至江南中南部一带,广东、福建等地位于暖湿气流控制区,也出现了分散性暖区强降雨。实况监测显示,浙江中南部、江西中部和南部、福建西南部、湖南东北部和南部、贵州中西部和南部、四川南部、广西北部、广东东部和南部等地部分地区出现暴雨或大暴雨,福建龙岩、广东梅州和汕尾等局地特大暴雨。

今天,江南中南部、贵州南部、华南北部等地降雨仍较强。中央气象台预计,江南中南部、贵州南部、云南东北部、华南北部等地部分地区有大到暴雨,其中,湖南南部、江西中部、浙江南部、福建北部、广西东北部等地部分地区有大暴雨,广西东北部等地局地特大暴雨。

明天开始,暖湿气流明显增强,雨带西段依然维持在广西、贵州,东段则将逐渐北抬至江西北部、江淮一带,湖北、安徽

据动静贵州

雨季,关注这些“肠”识

专家 贵州医科大学附属医院消化内科副主任赵寒冰

肠道是人体消化系统重要的组成部分,近日的贵州乃至南方大部分地区迎来连续多雨天气,这样的季节,不少人的胃口就会变差,就连餐后胃部也胀胀的,人也提不起精神。有些严重的还可能出现胃部隐隐作痛、反酸、恶心以及腹泻等消化不良的症状,还易引发胃肠道疾病。专家提醒您,有这么一类特别的肠病,可能会被您忽略,那就是由自身免疫系统攻击肠道而引起的慢性肠道疾病,包括克罗恩病和溃疡性结肠炎两种类型。

(1) 克罗恩病:

主要表现:腹泻、腹痛、大便带血、消瘦、乏力。

可能还会出现:发烧、关节痛、关节僵硬、眼睛红肿及疼痛、儿童生长或性发育延迟、皮肤红肿及发痛、口腔溃疡。

克罗恩病的并发症包括:瘘管、狭窄、脓肿、肠穿孔。

(2) 溃疡性结肠炎:

主要表现:腹泻,多见黏液血便,常伴发下腹部疼痛尤其以左下腹部疼痛多见。可能还会出现:腹痛、里急后重、不同程度的全身症状、腹胀、食欲不振、恶心、呕吐、发热、营养不良、关节炎、口腔溃疡。

溃疡性结肠炎的并发症包括:下消化道大出血,肠穿孔、中毒性巨结肠及癌变。

诊断办法

消化道疾病多表现为腹痛、腹泻、发热等症状,在梅雨季节,不洁饮食导致的细菌感染、病毒感染、真菌感染等消化道疾病极易与之混淆,仅通过这些症状很难进行准确判断。需要结合临床表现、实验室检查、影像学检查、内镜检查,特别是肠镜检查及病理活检进行确诊。

诊疗方案

(1) 药物治疗:氨基水杨酸类、激素、免疫抑制剂、抗生素、生物制剂、小分子药物。

(2) 手术治疗:如出现肠道完全梗阻、大出血、穿孔、癌变等应及时手术治疗。

(3) 营养治疗:当胃肠道发炎或损伤严重时,IBD患者会出现进食或消化食物困难,可以将肠内营养液分次口服或借助鼻饲管直达胃内喂养。

(4) 心理治疗:炎症性肠病患者多因为疾病迁延反复从而可能产生焦虑抑郁不良情绪,可以给予相应心理干预治疗,如松弛疗法,认知行为疗法及药物治疗等。

来源:贵州医科大学附属医院公众号

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

关于重新选聘物业服务公司的公示

益华湖湾建设项目原选聘的保利贵州物业管理有限公司,因战略调整已与我公司解除《前期物业管理(服务)合同》。我公司将在相关主管部门的监督下,按照相关的法律法规和程序,重新选聘一家物业管理企业对益华湖湾建设项目进行前期物业管理服务。

贵州益华房地产开发有限责任公司

2024年6月17日

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765



- 1、贵州金融城三期临街旺铺4间,面积125.72m²-147.56m²
- 2、云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m²
- 3、观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商铺,面积约70m²,适合除烟酒店以外的业态
- 4、云岩区欣歆园小区1层 76.52m²社区底铺
- 5、云岩区梦想典城一期1层 90m²临街商铺
- 6、花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m²临街商铺
- 7、观山湖区金世旗·帝景传说A6,A7号楼1层 108.4m²社区底铺

联系人:杨女士 联系电话:18885108660